













हरिबहादुरको जुतामा प्रियंका कार्कीको इन्ट्री

दीपेन्द्र के खनालको निर्देशनमा बन्न लागेको फिल्म 'हरिबहादुरको जुतामा प्रियंका कार्कीको इन्ट्री भएको छ। अभिनेताद्वय हरिवंश आचार्य, प्रकाश सपूत र मुख्य अभिनेत्रीमा स्वस्तिमा खड्कापछि प्रियंकाको इन्ट्री भएको हो। फिल्मका निर्माता र निर्देशकले प्रियंकासँग कागजी सम्झौता गरेका छन्। प्रायतः जानकारी अनुसार यस फिल्ममा प्रियंकाको सहायक भूमिका हुनेछ। आफै फिल्म निर्माणको तयारीमा समेत रहेकी प्रियंकाको निर्देशक खनालसँग यो चौथो सहकार्य हुनेछ। यसअघि उनले खनालसँग 'भिलान्ते', 'भोले' र 'चंगा चेट'मा काम गरेकी थिइन्।



मंगलबार, २७ कात्तिक २०८१ (Tuesday, November 12, 2024)

ग्ल्याम नेपाल इन्टरनेसनल २०२४'का लागि ३० मोडल छानिए

प्रभाव संवाददाता

काठमाडौं- ग्ल्याम नेपाल इन्टरनेसनल २०२४'का लागि ३० मोडल छनौट भएका छन्। शनिवार होटल हिमालयनमा आयोजना भएको मोडल छनौट अडिसनबाट ६ मेल र २४ फिमेल गरेर ३० मोडल छानिएका हुन्। अडिसनमा मेल र फिमेल गरेर २०० बढीले अडिसन दिएका थिए। छनौट भएका मोडलको नामावली केही समयपछि सार्वजनिक गर्ने आयोजक प्रारम्भ प्रोडक्सनका फाउन्डर निर्देशक पवन आचार्यले बताए।



हेन्दी च्याइस प्रयोजक रहेको फेसन शो डिसेम्बरमा होटल याक एण्ड यतिमा आयोजना ग्ल्याम नेपाल इन्टरनेसनल २०२४' आगामी १४ हुनेछ। तीन सिजन भन्दा रूपमा सम्पन्न भैसकेको

'ग्ल्याम नेपाल इन्टरनेसनल'को यो चौथो सिजन हो। शोमा शोटपरको रूपमा सहभागी हुन बलिउडकी चर्चित अभिनेत्री उर्वशी रैठेला पनि नेपाल आउनेछिन्।

शोमा सहभागी मोडलहरूमा फिमेलका लागि ५.४ फिट र मेलका लागि ५.९० फिट हाइट माथि हुनुपर्ने प्रावधान आयोजकको रहेको थियो। शोमा नेपालका उत्कृष्ट डिजाइनरहरूले तयार पारेको आकर्षक र नयाँ फेसनका डिजाइनहरू फेसन शोमा विभिन्न सिक्वेलमा प्रस्तुत हुनेछ। फेसन नयाँ र आकर्षक पहिनेको बारेमा फेसन प्रेमीलाई जानकारी दिने र फेसन डिजाइनरलाई प्रोत्साहन गर्ने उद्देश्यले फेसन शो आयोजना गर्न लागिएको हो। कलाकार, व्यवसायी लगायत विभिन्न व्यक्तिहरूको सहभागीता रहने शोका उत्कृष्ट मोडल तथा डिजाइनरले अप्टिलियामा हुने ग्ल्याम इन्टरनेसनलमा सहभागीको अवसर प्राप्त गर्नेछन्।

लन्डनमा गुञ्जदै 'कन्दरा' र स्वप्न सुमन

प्रभाव संवाददाता

काठमाडौं- नेपालको स्थापित म्युजिक ब्यान्ड 'कन्दरा'ले लन्डनमा कन्सर्ट गर्न भएको छ। 'कन्दरा'ले आफ्नो यात्राको ३२औं वर्षगांठ पारेर विश्व प्रतिष्ठित कन्सर्ट भेन्चु लन्डन ओट्टुमा उत्सव स्वरूप कार्यक्रम गर्न लागेको हो। आगामी ४ जनवरीमा आयोजना हुने कार्यक्रममा 'कन्दरा'सँगै गायक स्वप्न सुमनले पनि सांगीतिक प्रस्तुति दिने कार्यक्रमको आयोजक मामाधर इन्टरटेनमेन्टले जानकारी दिएको छ। कार्यक्रममा कोल्याब ब्यान्डको

समेत आकर्षक प्रस्तुति रहने आयोजकले जनाएको छ। थुप्रै चर्चित गीत दिएका 'कन्दरा' पहिला घरदेश अनि परदेशको नारासहित विश्व भ्रमणमा निस्कन लागेको 'कन्दरा'ले शनिवार काठमाडौंमा पनि कन्सर्ट गरेको थियो। कन्दराका तिमी पारी, चन्डले कान्छी, लेककी हे माया, हडकड पोखरा, तगारोमा रमाल जस्ता अनेकौं गीत चर्चित छन्। चर्चित गीत र नयाँ गीत कार्यक्रममा राखे 'कन्दरा'ले जनाएको छ। आयोजकले कार्यक्रमको टिकट अनलाइन मार्फत उपलब्ध गराएको छ।



रंगशाला

पार्कर खेलाडी दिनेशलाई अन्तर्राष्ट्रिय मदर टेरेसा पुरस्कार



प्रभाव संवाददाता

काठमाडौं- नेपालका पार्कर खेलाडी दिनेश सुनारलाई यस वर्षको 'अन्तर्राष्ट्रिय मदर टेरेसा' पुरस्कार प्रदान गरिएको छ। अठार पटक गिनिज विश्व रेकर्डमा नाम लेखाउन सफल सुनारले खेल क्षेत्रसँगै समाजमा पुर्‍याएको उत्कृष्ट योगदानको कदर गर्दै उनलाई नयाँ दिल्लीमा आयोजित विशेष समारोहमा सो पुरस्कार प्रदान गरिएको हो। दिनेश सुनारले आफ्नो प्लेटफर्म र पार्कर कौशललाई विश्व रेकर्ड कायम राख्न मात्र नभई युवाहरूलाई प्रेरणा दिन, स्वस्थ जीवनशैलीलाई प्रोत्साहन गर्न र नेपाललाई अन्तर्राष्ट्रिय मञ्चमा चिनाउँदै आएका छन्। मानवतावादी सेवा, सामाजिक कार्य र शान्ति निर्माणका क्षेत्रमा योगदान दिने व्यक्तिको र संस्थाहरूलाई सम्मानित गरिने यो

पुरस्कार स्वर्ण भारत परिवार नामक संस्थाले प्रदान गर्दै आएको छ। भारतका डा वेनेट फरनान्डेज, मेक्सिकोकी रीता अगुइलर गोजालेज, सिङ्गापुरकी डा. म्यारी एड, अमेरिकाकी डा. लिनोरा पिटरसन, जिम्बावेकी डा. प्याट्रिसिया गोन्डे, बेलायतकी अलिसन चिबारालगायतसमाजमा विभिन्न क्षेत्रमा महत्वपूर्ण योगदान दिएका एक हजार एकजनामध्ये उनी नेपालबाट एकजना मात्र रहेका छन्। समर्पण र अनुशासनमार्फत सुनारले आफ्नो शारीरिक तन्दुरुस्ती र जोसले विशेषगरी खेलकुद र पहिचानको अवसर सीमित रहेका ग्रामीण समुदायमा सकारात्मक प्रभाव पार्न योगदान पुर्‍याउँदै आएका छन्। मदर टेरेसाका मूल्य मान्यतासँग मेल खाँने योगदानलाई प्रोत्साहित गर्न र प्रवर्द्धन गर्न स्थापना गरिएको यो पुरस्कार उपेक्षित समुदायको उत्थान, बञ्चित वर्गका लागि स्वास्थ्य सेवा र शिक्षा प्रदान गर्न

तथा विश्व शान्ति र सौहार्दको भावना जागृत गराउन करुणा र निःस्वार्थ सेवा गरेबापत प्रदान गर्ने गरिन्छ। पुरस्कार प्राप्त गरेपछि सुनारले विश्वभरिका सामाजिक रूपमा प्रभावशाली र वैद्विक व्यक्तित्वसँगै आफू पनि सम्मानित हुन पाउँदा आफूले गरेको मेहनतले सार्थकता पाएको महसुस भएको बताउँदै नेपाललाई विश्वभर चिनाउन सकेकामा गौरवान्वित भएको बताए। उनले भने, 'नेपाली खेलाडीका रूपमा मैले पाएको सम्मानले विश्वभरिका युवाहरूलाई प्रेरित गर्दछ, जितिसके चुनौती आए पनि आफूले चाहेको उपलब्धि हासिल गर्न सकिन्छ, भन्ने सन्देश दिएको छ।' हाल अमेरिकामा रहेर पार्करजस्तो उल्लेखनीय कलाबाट नेपाली खेलकुद र सांस्कृतिक अदानप्रदानमा सक्रिय हुने क्रममा विभिन्न प्रदर्शनी र विश्वकीर्तिमानी प्रवर्द्धनमा सक्रिय हुँदै आएका छन्। उनको यो अद्भूत कला सिटी अफ एक्रोनका मेयर डेनियल होरिगानले गत २१ अगस्तलाई दिनेश सुनार डे नै घोषणा गरेका थिए भने अमेरिकाको हाउस अफ रिप्रेजेन्टिभले १० फेब्रुअरीमा सम्मान गरेको थियो। यति मात्र होइन, गिनिज वर्ल्ड रेकर्ड्स डेमा संसारका उत्कृष्ट पाँच रेकर्ड होल्डरभित्र उनी पनि परेका थिए। उनले २०२१ मा अक्रोन, ओहोयोमा भूटानिज कम्युनिटी एसोसिएसन इन्क, अक्रोनको सहयोगमा सनसाइन तेक्वान्दो एकेडेमीद्वारा आयोजित कार्यक्रममा ३० सेकेन्डमा सबैभन्दा पूर्ण टिब्रस्ट ब्याकफ्लिप्सका लागि विश्वकीर्तिमान तोडेका थिए भने ९ मार्च २०२३ मा न्युयोर्कमा जिपिके फाउन्डेसनले आयोजना गरेको कार्यक्रममा एक मिनेटमा सबैभन्दा धेरै २१ पटक डाइभिड गर्न गिनिजवर्ल्ड रेकर्ड तोडेका थिए।

Job advertisement for Sagarmatha International Employment Pvt. Ltd. with details for Beauty Salon and Restaurant jobs.

Job advertisement for Selective Manpower Services L.L.C. with details for Factory Hand and Loading/Unloading Helper jobs.

Job advertisement for Al Ghailani Al Asriya Trading LLC with details for Foreign Food Cook job.

Job advertisement for Chenoth Employment - Sole Proprietorship LLC with details for Building Labourer and Electrician jobs.

Government of Nepal Ministry of Agriculture and Livestock Development Department of Agriculture Centre for Crop Development and Agro Bio-diversity Conservation Agriculture Development Farm Sundarpur, Kanchanpur. Invitation for Bids for procurement of Tablet Albendazole and Anti Rabies Vaccine.

Government of Nepal Ministry of Agriculture and Livestock Development Department of Agriculture Centre for Crop Development and Agro Bio-diversity Conservation Agriculture Development Farm Sundarpur, Kanchanpur. Invitation for Bids for Compound Wall Construction Work.

# कोप-२९ सम्मेलन अजरबैजानमा सुरु



बाकु (अजरबैजान) - बर्दो जलवायु चुनौतीको सम्बोधन गर्ने उद्देश्यले अजरबैजानको राजधानी बाकुमा जलवायु परिवर्तनसम्बन्धी संयुक्त राष्ट्र फ्रेमवर्क कन्भेन्सन (कोप-२९) सम्मेलन सोमबारदेखि सुरु भएको छ।

सम्मेलनमा विश्वभरका नेताहरू छलफल र विश्वव्यापी सहकार्यका लागि नोभेम्बर २२ सम्म बाकुमा भेला भई जलवायु संकटको सामनामा केन्द्रित रहने जनाइएको छ। देशहरूले उत्सर्जनमा कटौती र विश्वव्यापी आपूर्ति शृंखलामा थप उदारताका साथै व्यावस्था गर्न नसकेसम्म कुनै पनि

अर्थव्यवस्था जी-२० सहित अनियन्त्रित विश्वव्यापी उष्णताबाट बाँच्न नसकिने तथा गम्भीर मुद्दास्वीति प्रभावबाट उष्मक नसकेको राष्ट्रसंघले जनाएको छ।

राष्ट्रसंघका अनुसार सम्मेलनले पछिल्लो समयमा विश्वव्यापी तापक्रम उच्च हुँदा बर्दो एएका प्रतिकूल मौसमी घटनाहरूले कोप-२९ सम्बन्धित सबैलाई विश्वव्यापी मुद्दाको समाधानका लागि एकातबद्ध बनाउने छ। जलवायु परिवर्तनको प्रभावबाट जीवन रक्षा गर्न खर्चो इतर आवश्यक रहेकाले कोप-२९ को मुख्य ध्यानाकर्षण आर्थिक मामलामा

हुने तथा देशहरूलाई हरितगृह ग्यास उत्सर्जन घटाउन आवाहन गर्न रहने जनाइएको छ। यस वर्षको सम्मेलन नयाँ वित्तीय प्रतिवद्धतामा केन्द्रित छ। जसलाई 'न्यु कलेक्टिभ क्वान्टिफाइड गोल (एनसिक्युजी)' नाम दिइएको छ। एनसिक्युजी वा 'फाइनान्स कोप' भनेर चिनिने नयाँ लक्ष्य यस सम्मेलनमा छलफल हुने र सन् २०२५ देखि प्रभावकारी हुने लक्ष्य राखिएको छ।

जलवायु वित्तसम्बन्धी स्वतन्त्र उच्चस्तरीय विशेषज्ञ समूहको सन् २०२२ को प्रतिवेदनअनुसार विकासशील देशहरूलाई

जलवायु वित्त आवश्यकताहरू पूरा गर्न सन् २०२५ सम्ममा प्रतिवर्ष १० खर्ब अमेरिकी डलर तथा सन् २०३० सम्ममा २४ खर्ब अमेरिकी डलर चाहिन्छ। कोप-२९ को मुख्य उद्देश्य जलवायुसम्बन्धी चुनौतीहरूको सामना गर्ने कमजोर देशहरूलाई सहयोग गर्न वित्तीय लक्ष्यहरूमा सम्मोताहरू सुरक्षित गर्नु हो।

सोमबार १९८ देशले प्रगति मूल्यांकन गर्न र जलवायु संकटको प्रतिक्रियाहरू बनाउन वार्षिक बैठकहरूमा भाग लिएको जनाइएको छ। 'युएनडीपी उत्सर्जन र्याप रिपोर्ट २०२४' का अनुसार तापक्रम क्रमशः दुई डिग्री सेल्सियस तथा १.५ डिग्री सेल्सियसभन्दा कम राख्ने र सन् २०३० सम्म वार्षिक उत्सर्जन ५.५ प्रतिशत र नौ प्रतिशतले घटाउनु पर्ने छ। कोप-२९ का विषयवस्तुहरूले वित्त, ऊर्जा संक्रमण, मानव पूंजी, जैविक विविधता, खाद्य सुरक्षावागायत जलवायुका पक्षहरूलाई सम्बोधन गर्ने छन्।

वर्ल्ड लिडर्स क्लाइमेट एक्सन समिटजस्ता उल्लेखनीय सत्रहरूले उच्चस्तरीय छलफललाई सहज बनाई युवा, स्वास्थ्य र सहरीकरणका संवादालाई बढावा दिने छन्। प्रमुख लक्ष्यहरूमा नयाँ विश्वव्यापी जलवायु वित्त लक्ष्य स्थापना, अनुकूलन उपायहरू मापन गर्ने र १.५ डिग्री सेल्सियस लक्ष्यसँग प्रतिवद्धताहरू प्राप्त गर्ने समावेश छन्। रासस/एएनआई

## ट्रम्पद्वारा आप्रवासन अधिकारी टम होमनलाई 'बोर्डर जार' का रूपमा घोषणा

वासिङ्टन- अमेरिकी राष्ट्रपति निर्वाचित डोनाल्ड ट्रम्पले आइतबार आगामी प्रशासनमा देशको सिमानाको निरीक्षण गर्न कट्टर आप्रवासन अधिकारी टम होमनलाई फिर्ता ल्याउने बताएका छन्।

७८ वर्षीय रिपब्लिकन उद्योगपतिले आफ्नो राष्ट्रपति कार्यकालको पहिलो दिनदेखि नै अमेरिकी इतिहासकै सबैभन्दा ठूलो कागजातविहीन आप्रवासीहरूको निर्वासन अभियान सुरु गर्ने प्रतिवद्धता व्यक्त गरेका छन्। 'म पूर्व आईसिडि निर्देशक र सीमा नियन्त्रणका दृढ समर्थक टम होमन हाम्रो राष्ट्रको सीमाको जिम्मेवारीमा ('बोर्डर जार' का रूपमा) ट्रम्प प्रशासनमा सामेल हुने घोषणा गर्न पाउँदा खुसी छु' ट्रम्पले आफ्नो सामाजिक सञ्जाल ट्विटर सोसलमा लेखेका छन्, 'म टमलाई लामो समयदेखि चिन्छु र हाम्रो सीमाको प्रहरी र नियन्त्रणमा उनभन्दा राम्रो कोही छैन।'



आप्रवासीहरूविरुद्ध बारम्बार आक्रोश व्यक्त गरेर अमेरिकीको 'रगत विपात पार्ने' व्यक्तिहरूका बारेमा हिंसात्मक भाषा प्रयोग गरे। अमेरिकी सरकारले मेक्सिकोसँगको दक्षिणी सीमा व्यवस्थापनमा वर्षदेखि संघर्ष गरिरहेको भए पनि अमेरिकीहरूलाई बलात्कार र हत्या गर्ने आप्रवासीहरूद्वारा 'आक्रमण' भइरहेको दावी गर्दै ट्रम्पले चिन्ता व्यक्त गरेका छन्। 'त्योलाई भाषणहरूमा उनले स्थानीय तनावहरूलाई अत्यधिक बढाइचढाई गरे र आफ्ना श्रोताहरूलाई आप्रवासन तथ्यांक र नीतिबारे भ्रममा पारे।

ट्रम्पको शासनकालमा बढेको हिंसात्मक अपराध राष्ट्रपति जो बाइडेनको प्रशासनमा हेरेक वर्ष घटेको छ। आप्रवासीहरूले स्थानीय जनसंख्याको अनुपातमा कम अपराधहरू गर्छन्। यद्यपि महिला र बालबालिकामाथि हिंसात्मक आक्रमणका केही उच्च-प्रोफाइल मामिलाहरूमा विदेशी सदिग्धहरूको नाम राखिएको छ। यसले

मेक्सिकोबाट गैरकानुनिरूपमा सीमा पार गर्ने आप्रवासीहरूसँग अमेरिकी सीमा गस्ती मूठभेडहरूको संख्या अहिले ट्रम्पको राष्ट्रपतिको अन्तिम वर्ष सन् २०२० मा जस्तै छ। यो सन् २०२३ डिसेम्बरमा मासिक रेकर्ड दुई लाख ५० हजारमा पुगेको थियो।

ट्रम्पले सन् १९८८ को एलियन एनिमिज एक्ट प्रयोग गरेर आप्रवासी गिरोहहरूलाई सम्बोधन गर्ने वाचा गरे। उक्त एक्टले संघीय सरकारलाई शत्रु देशहरूका विदेशीहरूलाई पक्रन र निर्वासन गर्न अनुमति दिन्छ। यो 'अपरसन

अरोरा' नाम दिएको सामूहिक निर्वासन अभियानको हिस्सा हो। अरोरामा एक भाइरल भिडियोमा सशस्त्र ल्याटिनोहरूले एउटा अपार्टमेन्ट ब्लकमा उपद्रो मच्चाएको देखाइएको थियो। यसले ल्याटिन अमेरिकी आप्रवासीहरूले सहरमा आतंक मच्चाएको भन्ने भूठो कथाहरू फैलाएको थियो।

ओहायोको स्पिंगफिल्डमा हाइटीका आप्रवासीहरूले वासिन्दाहरूको घरपालुवा जनावर खिदी छन् भन्ने काल्पनिक कथालाई पनि ट्रम्पले प्रचार गरेका छन्। रासस/एएफपी

**बोलपत्रद्वारा गोल्या काठ/दासरा लिलाम बिक्रीको सूचना**

दोस्रो पटक सूचना प्रकाशित मिति: २०८१/०७/२०

डिभिजन वन कार्यालय, दाङ चौरहीको घन ३९३ मिने २०८१/०७/२ को वन पैदावारहरूको व्यापारिक प्रयोजनको लागि बाध्य लिलाम सहमति बमोजिम समूहको घाटगढीमा रहेका साल, अरुना, जामुन, हर्षो लगायत जातका गोल्या धान ९०३ को ६९९०११ घ.मी. काठ साथै साल जातको दासरा २२०० र अन्य जातको मिश्रित दासरा १२०० घ.मी.लाई हाल जस्तो अवस्थामा छ छोडी अवस्थामा आफ्नै खर्चमा उठाइ लैजाने गरी लिलाम बिक्री गर्नुपर्ने भएकोले डिभिजन वन कार्यालयमा सूचिकृत भएका इच्छुक काष्ठ उद्योग व्यवसायीले यो सूचना दोस्रो पटक प्रकाशित भएको मितिले २९औं दिन भित्र बोलपत्र खरीद गरी २२ औं दिनको कार्यालय समय सम्म सिलबन्धि बोलपत्र दाखिला गर्न आवाहन गरिन्छ। बिस्तृत सूचना यस समूहको सूचना पाठोमा दास गरेको व्योहोरा सम्बन्धित सबैलाई सुचित गरिन्छ।

श्री देवीडाडा सामुदायिक वन उपभोक्ता समूह बर्दई गा.पा.५, दाङ

**Shuklaphanta Municipality**  
Office of Municipal Executive  
Jhalaari, Kanchanpur  
Sudurpaschim Pradesh

**INVITATION FOR BIDS**  
(First Date of Publication: 2081/07/27 [2024-11-12])

Contract ID	Project Description	Estimated Amount (Without VAT)	Bid Bond Security, 120 days Validity (NRs)	Date and Time of Bid Submission	Date and Time of Bid Opening
SMP/081-82/NCB/IR/13	Collection of Internal Revenue from Extraction of Construction Materials from Gaudi Khola ward no 8 in Shuklaphanta Municipality	10156307.24	507815.36	2081/08/27 (2024-Dec-12) 12:00 PM	2081/08/27 (2024-Dec-12) 1:00 PM
SMP/081-82/NCB/IR/14	Collection of Internal Revenue from Extraction of Construction Materials from Anaukhi khola ward no 8 in Shuklaphanta Municipality	6586388.76	329319.44	2081/08/27 (2024-Dec-12) 12:00 PM	2081/08/27 (2024-Dec-12) 1:00 PM

**Cost of bidding document: Rs.3000 should be deposited at:**

- Name of the Bank: Everest bank Ltd, Jhalari branch, Kanchanpur
- Name of Account: GA-1.1 AANTARIK RAJASWA KHATA
- Office Account No.: 05910106200002
- Revenue Code: 14529
- Name of the Bank: Everest bank Ltd, Jhalaari branch, Kanchanpur
- Name of Account: GA-3 STHANIYA TAHA DHARAUTI KHATA
- Office Account No.: 05910106200016

**वर्गीकृत विज्ञापन संकलन काउन्टर**

पशुपति विज्ञापन सेवा - सोह्रबुट्टे, नयाँबजार फोन नं. ४३५५५६०, ९८४१८८७७९६ ९८६६४३०१५५। स्मार्ट सर्भिस नेपाल प्रा.लि. -सिनामंगल, एयरपोर्ट, शम्भु मार्ग, फोन नं.०१२२९६६२४२९८४२६३५२५। लोटस कम्युनिकेशन - गोगबुचोक, फोन नं. ४३६४७१। ध्रुवको पसल- डिल्लीबजार, फोन नं. ४४३९२०१। Reachmond Books Shop (रोहित दाहाल) - फोन नं.४०९६३९८, महाराजगञ्ज, भाटभटेनी गेट। Yonjan Enterprise - Dhalku Bishal Nagar, 4438217। दत्तकाली स्टेशनरी - नयाँबसपार्क फोन नं. ९८३९९०७४६। सारीका स्टेशनरी पसल - फोन नं. ९८५१९२९६८६। ज्ञानज्योति पुस्तक पसल बागबजार, फोन नं. ४२४००६०। विश्व स्वतन्त्र सञ्चार- सुन्धारा, फोन नं. ४२९१४९२। निशा बुक्स एण्ड स्टेशनरी - लगनखेल, ५५३१९५७, ९८४९६२७४८९। वीडलिक मिडिया प्रा.लि. - पुरानो बानेश्वर चोक, फोन नं. ४४९२३०९, २०१४९२२, ९८४९६०६९४। हिमचुली स्टेशनरी- बालाजु नेपालटार, फोन नं. ४३८७२४२, ९८४९४४००६३। मल: स्टेशनरी- गढाघर टिमी, फोन नं. ६६३०५७७। B-Tech Nepal- पुतलीसडक चोक, फोन नं.9851079417, 2297501। HaLMax Communication - Jamal Kathmandu, 4224181, 4245457, 9841853198, (Hari Dawadi) जमलको पुलमुनी-विश्वज्योति हल हसाईडमा), वी.एण्ड वी. कम्युनिकेशन एण्ड साइबर- कलकी चोक फोन: ०१-४२७६५३३०, फ्याक्स:०१-४२७७३२२। दाजुभाइ स्टेशनरी - पिंगलाखाना, गौशाला, फोन: ०१-४४९४६९५, ९८४९५०६९९९, ए.आर स्टेशनरी च्यासल गेट -९ ललितपुर फोन नं. ९८४९२६६९८, हलफ्याक्स मिडिया एण्ड कम्युनिकेशन जमल, काठमाडौं सम्पर्क: ०१- ४२२४१८९, ०१- ४०९२७५७, लोटस एड मिडिया एण्ड मार्केटिङ गोगबु चोक फोन नं. ९८५१०२४३९८ र ९८६०३४६२५७, कमल स्टेशनरी, सिफल फोन नं. ९८४३२६४२३२, ०१४५८०८८४।

